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Aufgabe 1

Berechnen Sie die Codewortldnge von n € N, wenn n mit dem Elias-vy, Elias-0 bzw. Elias-¢
Code codiert wird. Fiir welche Zahlen ist die Codewortlénge des Elias-vy, Elias-0 bzw. Elias-€
Codes am kiirzesten?

Aufgabe 2
Dekodieren Sie:
1. 0011010010 mit dem Elias-6 Code
2. 101011100110 mit dem Elias-w Code
3. 000001010 mit dem Golomb;y Code
4. 001000101 mit dem Exponential Golomb, Code
5. 1000000011 mit dem Commay Code
6. 0000000011 mit dem Fibonacci Code

Aufgabe 3

Das Quellalphabet sei ¥ = {a,b,n, s}. Codieren Sie die Zeichenfolge S = anansanasababas
mittels LZ77 und mittels LZSS. Benutzen Sie jeweils 7 Zeichen als Such-Puffer und 7 Zeichen
als Codier-Puffer. Welches Verfahren komprimiert S besser?

Aufgabe 4

Das Quellalphabet sei 3 = {a, b, n, s}. Codieren Sie die Zeichenfolge S = anansanasababas
mittels LZ78. Geben Sie einen String S an, der von LZ77 besser komprimiert wird als von
LZ78.

Aufgabe 5

Dekodieren Sie die Folge 1,2,2,1,3,4,9,3 mit dem LZW-Algorithmus unter Verwendung des
”Grundworterbuchs” (1,a), (2,n), (3, s). Geben Sie eine Implementierung des LZW-Decodie-
res an, der anstelle eines Tries eine Tabelle verwendet.

Hinweis: Fiir die obige Folge sieht die Tabelle nach der Decodierung wie folgt aus:
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